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18 Giugno 2021
ESSEHO
“BOLLICINE”
(Bomba Dischi / Universal)
IL NUOVO SINGOLO DEL SONGWRITER ROMANO DISPONIBILE PER LE RADIO
Fresco del disco d’esordio “Aspartame”, uscito l’11 giugno 2021, ESSEHO torna in radio con il nuovo singolo “Bollicine” prodotto in collaborazione con Orang3.  “Bollicine” segue il successo dei precedenti brani “Bambi”, “Costellazioni” e “Michelle” che hanno all’attivo complessivamente oltre 3 milioni di streaming su Spotify, collezionando le cover delle playlist “Indie Italia” e “Graffiti Pop”. “Costellazioni” e “Michelle” sono tra l’altro presenti nella colonna sonora della serie Netflix “Summertime”, uscita lo scorso 3 giugno e giunta alla seconda stagione.
Una crescita costante e uno stile unico che sarà possibile apprezzare anche dal vivo quest’estate con le prime esclusive apparizioni live in versione acustica:

24 giugno 2021 ROMA - Spaghettiland Festival @Villa Ada – SOLD OUT
25 giugno 2021 PADOVA - Anfiteatro del Venda
03 luglio 2021 MANTOVA - Arena Bike-In @Campo Canoa
09 luglio 2021 BERGAMO - Summer Revolution @Piazza degli Alpini
13 luglio 2021 TORINO - Off Topic @Cantautori in canottiera
16 luglio 2021 CESENA - Acieloaperto @Rocca Malatestiana
17 luglio 2021 BITONTO (BA) - Luce Festival
21 luglio 2021 SENIGALLIA (AN) - Deejay Xmasters
27 agosto 2021 ROMANO D’EZZELINO (VI) - Ama Festival
ESSEHO_ASPARTAME
Si intitola “Aspartame” l’atteso esordio discografico di ESSEHO,  al secolo Matteo Montalesi, classe 1997, autore e produttore di Roma. Nove tracce di nuovo pop italiano ispirato e diretto, in cui la cura dei suoni e degli arrangiamenti si mescola alla naturalezza della capacità interpretativa.
Anticipato dai singoli “Bambi”, “Costellazioni” e “Michelle” che gli sono già valse attenzione di stampa e addetti ai lavori, oltre al crescente gradimento del pubblico dimostrato dai numeri sulle piattaforme streaming, “Aspartame” rivela in toto le creazioni in musica di ESSEHO, il suo stile e la sua originalità compositiva. Come rivelano le stesse parole di Matteo: “Aspartame è un disco semplice, di pancia, dove si racchiude parte del vissuto dell’artista in ogni singola frase che compone i brani. Gran parte del progetto nasce da giri di chitarra acustica, dove si uniscono mondi musicali diversi, creando così un mood Pop unico e riconoscibile.”
BIO
Artista classe ’97, polistrumentista, autore e produttore romano.
Dopo l’esordio sulle piattaforme digitali con il singolo “Bambi”, brano che ha superato i 2 milioni di streams ed ottenuto la copertina “Graffiti Pop” di Spotify, prodotto dallo stesso artista con Amanda Lean e Not for Climbing insieme a Niccolò Contessa e Sine, già noti nel circuito discografico per aver lavoro a progetti di successo come Coez, I Cani, Noyz Narcos, Gemello e molti altri.
“Bambi” è un brano leggero da cui farsi trasportare, un pop accurato e immediato in cui le linee vocali e il suono caldo delle acustiche immergono l’ascolto in atmosfere avvolgenti e rilassanti.  Nel videoclip del brano una giovane skater “danza”, dall’alba al tramonto, su un longboard per le vie di Lisbona, nei pressi della Praia de Santa Cruz.
“Bambi” ottiene un importante riscontro dai network radiofonici, presentato nel programma “Deejay chiama Italia” di Linus e Nicola Savino, entrando nella “TOP 20 indipendenti” del circuito Earone, con il supporto di importanti realtà radiofoniche nazionali.
A Gennaio 2021 si presenta con il suo secondo singolo “Costellazioni”, confermando l’attenzione del pubblico, superando in pochissimo tempo il mezzo milione di streams ed ottenendo la copertina “Indie Italia” di Spotify per due settimane consecutive.
Il brano “Costellazioni” viene selezionato da MTV New Generation ed inserito come artista del mese, entrando in alta rotazione su MTV Music.
L’Artista si posiziona nel mondo live, partecipando all’evento Milano Music Week per Adidas nella storica location milanese “Santeria –Toscana 31” e, successivamente, nel programma televisivo di Rai 2 “Magazzini Musicali”, dove si esibisce con i brani “Bambi” e “Costellazioni”.
L’ultimo inedito “Michelle”, prodotto insieme a Niccolò Contessa e Sine, conferma non solo la sua espressività autentica ma anche la crescita solida e costante caratterizzata da un’originale capacità compositiva e interpretativa. Il brano assieme al precedente singolo “Costellazioni” è contenuto nella colonna sonora della serie Netflix “Summertime” giunta alla seconda stagione e in uscita il 3 giugno 2021.
Il suo disco d’esordio si intitola “Aspartame” ed esce l’11 giugno 2021 per Bomba Dischi/Universal.
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